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Ata da Quinquagésima Sétima Reunião da 

Primeira Sessão Ordinária do Segundo 

Período da Vigésima Legislatura, realizada no 

dia 07 de Outubro de 2025. 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, os 

Edis: Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias 

(Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar Vidal 

Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de Souza 

(Dodô), Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do 

Vadinho). Em seguida, o Presidente em exercício convidou a todos para 

rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente em 

exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício 

Silva Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a 

presença os Edis: Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor 

Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de 

Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor). O Vereador Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna) justificou 

sua ausência por encontrar-se fora do município, em compromisso político. 

O Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila justificou sua ausência por 

estar em um compromisso previamente agendado na cidade do Rio de 

Janeiro. Ausente o Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio).  

Havendo quórum legal, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac 

Gregor iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da 

leitura da ata da sessão do dia 02/10/2025 e aprovação da mesma, passando a 

leitura ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado. Requerimento n°. 261/2025, 

de 07/10/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao DER-RJ, com 

cópia ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, solicitando, em caráter de urgência, a construção de acostamento na 

RJ-145, Valença x Rio das Flores (Estrada do Contorno), na altura do nº. 

6680, próximo à principal entrada do Bairro Cambota, pela referida 

rodovia, visando melhorar as condições de tráfego e garantir maior 

segurança a motoristas e pedestres que utilizam o trecho. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 262/2025, de 07/10/2025, do Vereador 

João Victor Dias Alves, ao Secretário Municipal de Saúde, Rafael de 
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Oliveira Tavares, solicitando posicionamentos oficiais a respeito das 

entradas de recursos provenientes de Emendas Parlamentares na Secretaria 

Municipal de Saúde; solicitando que sejam fornecidos, de forma detalhada 

e didática, os seguintes dados: 1- Entradas de Emendas Parlamentares na 

Secretaria Municipal de Saúde; 2- Data de cada entrada; 3- Valores 

correspondentes; 4- Origem dos recursos; 5- Destinação e aplicação 

específica dos valores; 6- Especificações adicionais, se houver, relativas à 

execução ou utilização das Emendas. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Indicação n°. 675/2025, de 07/10/2025, do Vereador João Victor Dias 

Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, solicitando a construção de quebra-molas, com acessibilidade, no 

centro do Distrito de Conservatória, interligando as três pracinhas, a de 

baixa, a do meio e a de cima, de forma a permitir que cadeirantes e pessoas 

com deficiência tenham acesso pleno e seguro a toda a área central do 

distrito. A indicação foi deferida pela Presidência e será encaminhada ao órgão 

competente. Logo após, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, passou o uso da Tribuna aos Vereadores, por sistema de rodízio, mas 

nenhum Vereador quis fazer uso da tribuna. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, encerrou a sessão.    

Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, 

que redigi e digitei. E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, 

subscrevo. Valença-RJ, 07 de Outubro de 2025. 

 

 


